

**Пропозиції щодо внесення змін  
до Правил роздрібного ринку електричної енергії,  
затверджених Постановою Національної комісії, що здійснює державне  
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг  
від 14.03.2018 № 312**

Чинна редакція	Запропонована редакція	Обґрунтування
<p>2.3.15. За заявою споживача можливе використання електричної енергії без улаштування вузла обліку (установлення лічильника) за умови укладення відповідно до вимог цих Правил договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії з оператором системи та укладення відповідного договору про постачання електричної енергії з електропостачальником:</p>		
<p>1) для виконання тимчасових робіт на строк до 30 діб у разі, якщо у замовника відсутня технічна можливість установити лічильник через відсутність пристосованого для цього приміщення, сумарною дозволеною потужністю у точці приєднання не більше 5 кВт для побутових споживачів та не більше 50 кВт для непобутових споживачів. Строк дії укладених договорів може бути одноразово продовжений на такий же строк, якщо споживач не менше ніж за 2 робочі дні до закінчення строку дії договорів звернувся до оператора системи та електропостачальника щодо продовження строку тимчасового використання електричної енергії;</p>		
<p>2) на строк до 1 року, якщо встановлення лічильника недоцільне внаслідок використання електричної енергії для електроустановки потужністю до 0,1 кВт. Строк дії укладених договорів продовжується на такий же строк, якщо споживач не менше ніж за 5 робочих днів до закінчення строку дії укладених договорів звернувся до оператора системи та постачальника із заявою щодо продовження строку тимчасового використання електричної енергії. До продовження дії таких договорів, оператор системи зобов'язаний провести технічну перевірку в частині відповідності параметрів фактично встановлених</p>	<p>2) на строк до 1 року, якщо встановлення лічильника недоцільне внаслідок використання електричної енергії для електроустановки потужністю до 0,1 кВт. Строк дії укладених договорів продовжується на такий же строк, якщо споживач не менше ніж за 5 робочих днів до закінчення строку дії укладених договорів звернувся до оператора системи та постачальника із заявою щодо продовження строку тимчасового використання електричної енергії. До продовження дії таких договорів, оператор системи зобов'язаний провести технічну перевірку в частині відповідності параметрів фактично встановлених</p>	<p>Незастосування в умовах воєнного стану вимог щодо проведення технічної перевірки в частині відповідності параметрів фактично встановлених струмоприймачів параметрам та потужності струмоприймачів споживача дозволить операторам електронних комунікацій, які уклали договори про використання електричної енергії без улаштування вузла обліку (установлення лічильника) підтримувати на належному рівні сталість мереж та безперебійно надавати електронні комунікаційні послуги споживачам (у тому числі державним органам, військовим формуванням України та</p>

<p>струмоприймачів параметрам та потужності струмоприймачів споживача на час укладення договору про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії. У разі виявлення змін величини потужності встановлених струмоприймачів сторони мають внести відповідні зміни в такий договір.</p>	<p>струмоприймачів параметрам та потужності струмоприймачів споживача на час укладення договору про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії. У разі виявлення змін величини потужності встановлених струмоприймачів сторони мають внести відповідні зміни в такий договір. <b>Вимоги щодо проведення технічної перевірки в частині відповідності параметрів фактично встановлених струмоприймачів параметрам та потужності струмоприймачів споживача не застосовуються в умовах правового режиму воєнного стану та протягом трьох місяців після його скасування або припинення.</b></p>	<p>об'єктам критичної інфраструктури) в умовах російської збройної агресії.</p>
<p>Строк дії договору про постачання електричної енергії продовжується одночасно з продовженням строку дії договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії.</p>		
<p>При тимчасовому використанні електричної енергії споживачем без встановлення засобу вимірювальної техніки функції постачальника послуг комерційного обліку виконує оператор системи розподілу.</p>		
<p>Обсяг використаної електричної енергії визначається оператором системи розподілу (постачальником послуг комерційного обліку) виходячи з потужності струмоприймачів споживача та часу їх роботи.</p>		